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Diákhitel törlesztésről végzős hallgatóknak
  
Tisztelt Végzős Hallgató!

 

Kérjük, hogy amennyiben rendelkezik érvényes diákhitel szerződéssel, akkor olvassa el az alábbi tájékoztatást.

 

Tisztelettel

Központi Tanulmányi Iroda

 

 

 

Tárgy: DIÁKHITEL TÖRLESZTÉS – ezeket mindenképp tudnod kell!

 

---

 

 

 

Kedves végzős Hallgató!

 

 

 

Amennyiben megszűnik hallgatói jogviszonyod és nem folytatod tanulmányaidat, érdemes odafigyelned néhány fontos
dologra, ami a diákhitel törlesztésedet illeti.

 

 

 

Diákhitel Direkt fiók

 

Tanulmányaid befejeztével a Diákhitel Direkt fiók lesz a leghatékonyabb kommunikációs csatorna, melyen keresztül
egyszerűen és gyorsan tudod majd intézni diákhiteles ügyeidet. Ezen a felületen kapod meg a legfontosabb információkat a
törlesztéssel és a szerződéseddel kapcsolatban, így mindenképpen érdemes folyamatosan figyelned fiókodat, illetve
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ellenőrizned az ott található adataid helyességét, hogy kapcsolatba tudjunk lépni veled. Ha még nem rendelkezel Diákhitel
Direkt fiókkal, hozd létre néhány perc alatt a www.diakhiteldirekt.hu [1]  oldalon.

 

Ha elakadsz, keress minket elérhetőségeink egyikén: https://bit.ly/3dQatZF [2]

 

 

 

Törlesztés megkezdése

 

Alapvetően a Diákhitel1 és Diákhitel2 esetében a jogviszonyod megszűnését követő negyedik hónaptól kell elkezdened
hiteltartozásod törlesztését, azonban a járványhelyzetre való tekintettel a Diákhitel Központnál 2020. december 31-ig
törlesztési moratórium van érvényben, így addig nem szükséges fizetned a törlesztőrészletet. A Diákhitel Plusznál az igényelt
összeg folyósítása után egy évig nincs törlesztési kötelezettséged. 

 

A törlesztési moratóriummal kapcsolatos információkért kattints ide: https://bit.ly/2MO5mx4 [3]

 

  

 

Olvasd el részletes tájékoztatónkat és tudj meg mindent a törlesztéssel kapcsolatban: https://bit.ly/3fzzNUl [4]

 

 

 

Üdvözlettel:

 

Diákhitel Központ Zrt.

  

rovat: Egyéb [5]
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